Akce naší školy ve školním roce 2022/2023
[bookmark: _GoBack]Tu pomalu, tu rychle plynoucí školní rok byl znovu plný hezkých akcí a nevšedních zážitků, vzpomeňme alespoň na některé z nich:
       v září to byly praktické ukázky poskytování první pomoci, motivační hodiny basketbalu a korfbalu. Deváťáci navštívili „Burzu práce“, kde se dozvěděli mnoho užitečných informací týkajících se možností jejich budoucího zaměstnání.
        V říjnu měli rodiče možnost se svými dětmi poobědvat ve školní jídelně, sbírali jsme starý papír, vařil pro nás pan šéfkuchař Diatka a deváťáci spali ve škole.
         Naše škola se v průběhu listopadu zapojila do několika zajímavých a edukativních akcí, které přinesly nejen radost, ale také nové poznatky. Preventivní přednáška pomohla pochopit rizika a následky nevhodného sdílení osobních informací a fotografií přes internet a sociální sítě. V sobotu 5. listopadu se ve škole konala akce nazvaná "Strašidlárna". Byl to příjemný a zábavný večer plný strašidelných překvapení. 
Ve dnech 15. až 19. listopadu probíhal Týden globálního vzdělávání (GRV), který vyvrcholil konferencí v Olomouci, kde se sešly školy ze všech koutů regionu. Naše škola se pyšní titulem Světová škola a tato konference byla příležitostí k výměně zkušeností a poznatků mezi učiteli a žáky.
Rozsvěcování vánočního stromečku přineslo do školy vánoční atmosféru.
        
          V prosinci jsme přivítali Mikuláše s Andělem a Čerty. 
10. prosince se všichni sešli na Vánoční besídce, která byla příležitostí k setkání  s nejbližšími v adventním čase.
Před vánočními prázdninami se páťáci vypravili na exkurzi do hvězdárny. 

            Leden byl zaměřen na prevenci. Důležitou součástí e-bezpečí je také výchova k digitální odpovědnosti, respektu a zdravému online chování.
            Na lyžařském výcvikovém kurzu v únoru se účastníci naučili lyžařským dovednostem a strávili čas v příjemném horském prostředí.
              V březnu se konal výchovný koncert skupiny Marbo, který nabídl nejen dobrou hudbu, ale také interaktivní prvky, které zapojily žáky do představení a rozvíjely jejich hudební vnímání. 
Navštívil nás kouzelník, žáci sedmé třídy si užili program na rozvoj týmové spolupráce a zábavná akce „Jumping drums“ podpořila hudební dovednosti a tělesnou kondici zúčastněných.
               Březen a duben byly měsíce soutěží a olympiád, blíže se o nich dočtete v článku od paní zástupkyně Katky Mikšíkové.
               V dubnu proběhly přijímací zkoušky pro žáky pátých a devátých tříd a zápis do první třídy. Zájem byl velký, což nás těší, a příštím roce tak otevřeme dvě první třídy.  
16. dubna se konalo krajské kolo soutěže "O hanáckyho kohóta". Žáci naší školy se účastnili soutěže a ukázali své dovednosti a talent v oblasti tradičního hanáckého folklóru. 
Druháci a třeťáci se utkali s dalšími týmy v turnaji miniházené. Poslední událostí v dubnu byl sběr starého papíru – na tomto místě děkuji všem, kteří podpořili školu.
                 V květnu se na škole odehrálo mnoho zajímavých událostí. Začalo to 12. května, kdy se uskutečnila Férová snídaně. Děti se sešly v parku a společně si vychutnaly zdravou snídani, která byla připravena s ohledem na fair trade a udržitelné zdroje. Ptenské dětské divadlo pod vedením Karla Foltina představilo svoji 30. pohádku s názvem Me-ga-cool. Děti se předvedly na jevišti a představily divákům své herecké, pěvecké a taneční schopnosti. Skvělý zážitek pro všechny přítomné!
Na programu byla i hodina žonglování. Děti a paní vychovatelky z družinky se naučily základní žonglérské triky. 
Přijeli k nám hasiči, aby žákům 2. a 6. tříd představili svou práci a naučili děti základní první pomoc a požární prevenci.

                  Poslední květnové a první červnové dny byly vyhrazeny pro výlety. Čtvrťáci se účastnili aktivit na dopravním hřišti, naučili se pravidla silničního provozu a zdokonalili své dovednosti v bezpečném pohybu na silnicích.
                   Je poslední měsíc školního roku. I přes to, že se blíží letní prázdniny, nás čeká ještě několik skvělých událostí: focení tříd, výlety, sportovní den, 4.B se těší na spaní ve škole, děti z družiny navštíví dopravní hřiště a poslední událostí tohoto školního roku bude vyhodnocení soutěží a slavnostní ukončení v aule školy, kde se rozloučíme s našimi deváťáky. 
Děkuji všem, kteří se podílejí na organizaci těchto akcí, a přeji všem léto, jak má být... 
Viera Šmilňáková
